

民陣勾連暴力 上訴連番駁回

指拒與暴力「割席」威脅社會秩序 警盼放下仇恨共賀佳節

香港文匯報訊（記者 蕭景源）民陣計劃明日在銅鑼灣發起集會遊行，日前均被警方禁止及反對，民陣其後向上訴委員會上訴，昨日被駁回。警方歡迎上訴委員會決定，指民陣沒有向暴力說不，早前更呼籲暴力分子加入遊行，對公眾安全和社會秩序構成嚴重威脅。警方提醒市民若參加警方反對的集會或遊行，有可能干犯相關罪行，希望市民這個周末和周日放下仇恨，與親友共賀中秋佳節。

民陣原計劃在明天在銅鑼灣發起集會，並遊行至中環遮打道，時間由中午12時至深夜11時59分。警方日前發出反對通知書，指民陣公開呼籲暴力分子加入遊行，經風險評估，基於公眾安

全和社會秩序等因素，禁止集會及反對遊行。公眾集會及遊行上訴委員會經聆訊後，昨日駁回民陣的上訴，並維持警方決定。
公眾集會及遊行上訴委員會副主席陳耀莊表示，委員一致認為，民陣周日的遊行會對公眾人士和公共秩序構成嚴重威脅，加上近日遊行發生一連串暴力事件，因此決定駁回上訴。

暴徒騎劫風險高 非針對主辦單位
港島總區總督察兆兆輝指出，由6月至今，近98%集會及87%遊行獲批不反對通知書，是次反對屬特別例子，並非針對主辦單位。這次反對由於警方認為暴力分子騎劫活動的風險高，加上主辦單位沒有向暴力說不，經評估才發出反對通知書。
對於被指與暴力「不割席」，民陣召集人岑子杰回應指，不會與「香港人」「割席」，又預告會另外申請在9月28日舉行活動，並申請在10月1日遊行。

市民如參與非法遊行或犯罪
中區警區署助理指揮官郭進傑表

示，警方歡迎上訴委員會的裁決，並提醒市民如果參與警方反對的集會或遊行，有機會干犯參與未經批准集結罪名。

他指出，過去幾個月社會經歷很多事情，社會秩序受到破壞，法治精神受到挑戰，最令人擔心的是社會受到嚴重撕裂，有家人反目、朋友絕交。今個周末適逢中秋佳節，是應該團圓的節日，希望任何立場的市民，都可以在這個周末放下成見，將時間花在與朋友及家人身上。

有人原計劃今日下午發起天水圍「親子遊行」，同遭警方反對及上訴被駁回。遊行原定下午2時半在天秀路公園集合，並於下午3時起步，遊行至天水圍西鐵站。

遊行申請人陳詩雅一方聲稱，是次集會以「平心靜氣」為主題，並曾在聆訊中提出新路線，由宏逸廣場遊行至置富嘉湖，避開港鐵站及警署等，但警方指，基於近日暴力衝突有上升趨勢，又指天水圍警署近日多次被包圍及破壞，包括有人投擲汽油彈，故反對遊行申請。



民間人權陣線多次遊行均發生暴力衝突，警方禁止及反對其集會遊行，民陣向上訴委員會上訴被駁回，圖為7·21暴徒放火燒路障。

黃之鋒轉竄美國 續「乞」外國干港務

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）賣港縱暴派頭目之一、「香港眾志」秘書長黃之鋒保釋期間從德國竄訪到美國，繼續唱衰香港、唱衰自己國家，更勾結「疆獨」等反華勢力，極力搖尾「乞求」外國干預中國內部事務。多位香港政界人士在接受香港文匯報訪問時批評，黃之鋒根本就是「漢奸」，身為香港人，他和外國勢力裡應外合，不斷出賣、傷害香港，唱衰國家，已成為反華勢力的「馬前卒」。

保釋期間的黃之鋒幾乎對賣港賣國從未止步，繼其連日在德國大肆污蔑特區政府，破壞中德關係，不斷否認「香港是中國的一部分」之後，昨日又竄至美國，繼續「唱衰香港之行」。
他昨日在facebook發帖，稱他已抵達紐約，並宣傳在美行程，包括和涉嫌暴衝立法會大樓的梁繼平出席「The Anti-Extradition Protests in Hong Kong: Voices from a Faceless Movement」研討會，並借傳媒的一篇專訪，闡釋其「勾結外部勢力的邏輯」。

唱衰國家 博人「同情」
他聲言，外國傳媒常常認為對話可以解決分歧，「民主社會對話是OK

的，但這是獨裁政權」，又稱許多外國記者對香港的歷史、制度和脈絡並不容易瞬間理解，他要做的是「簡明扼要」地講述香港，爭取他們的「同情」和「支持」，並外訪和會見外國政治人物「講述香港故事」，「香港就是中美新冷戰的前沿」，「香港的勝利就是自由世界的勝利」，更直認自己做的是要「唱衰北京」，希望國際壓力可以「出口轉內銷」，向「北京」施壓。

黃友嘉：足見其「港獨」性質
港區全國人大代表黃友嘉指出，香港絕大部分市民反對「港獨」，黃之鋒之流到各國唱衰香港、乞求外國干預香港事務，只會令香港情況更加複雜，進一步激化社會矛盾，「傷害香港、傷害國家主權，對香港和國家一點好處都沒有。」
他批評，黃之鋒連日多次否認自己曾表示「香港是中國的一部分」，可以體現其一直都是「港獨」分子，只不過以往沒有如此明目張膽，現在自己說出來了。事實上，「黃之鋒們」一直以來的言論、口號都是在提出所謂「全面自治」，與高度自治是完全不同的，足見其「港獨」性質。



黃之鋒保釋期間從德國竄訪到美國，繼續唱衰國家。

盧瑞安：甘成「馬前卒」
港區人大代表盧瑞安批評，黃之鋒在保釋期間在西方國家竄來竄去，身為香港人卻甘願成為美國等國的「馬前卒」，「可以說根本就是叛徒。」
近期，他在外國污蔑香港、污蔑中國的各種言論顯然是惡意中傷，傷害香港、傷害自己國家，「尤其是他仍是在保釋期間，卻還是毫不收斂。」
他認為，從這方面講，香港或應當檢視自己的司法制度，不能讓這類人繼續禍港。同時，外國政客更不應當在對香港事務、「一國兩制」一知半

唐偉康干港「上癮」 狂言中央「管太多」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）已卸任美國駐香港總領事一職的唐偉康，似乎對干預中國內政「上了癮」。他本周四再次聲稱「北京愈來愈強調『一國兩制』之中的『一國』，令港人焦慮」、「太多內地官員『干涉』香港事務反而會適得其反」。多位香港政界人士昨日在接受香港文匯報訪問時指出，香港事務屬於中國內政，中央在處理香港事務時一直恪守「一國兩制」，堅持「港人治港」、高度自治，並批評有些美國政客一知半解地對香港事務指手畫腳，並譴責有關人等干預中國內政。

唐偉康在華盛頓智庫組織大西洋理事會（Atlantic Council）一個討論香港問題的研討會上，再次對香港事務「發表意見」。他聲稱「香港人意識到北京愈來愈強調『一國兩制』之中的『一國』，這種焦慮讓反對修例事件演變成大規模示威」，宣稱「太多內地官員干涉香港事務反而會適得其反」，又聲言爭取美國國會通過《香港人權與民主法案》，「具有重要的象徵意義」云云。

港區全國人大代表黃友嘉指，唐偉康指稱中國中央政府對特區政府「管得太多」，令人感到奇怪，「正正是中央對香港一路都維護『一國兩制』，給予了香港在『一國兩制』下巨大的活動空間。」
針對香港現在出現的一些問題，他認為，正是因為有人破壞了「一國兩制」中「一國」這個大前提，例如提出所謂「光復香港、時代革命」這樣鼓吹「港獨」的口號；甚至是嚴重挑戰中央管治權，包括專門去中聯辦搞破壞、將國旗扔進海中等，「種種行為都是在破壞『一國兩制』這個大前提。」在這樣的情況下，中央有必要回應，以正視聽。

吳秋北批言論荒謬須予譴責

港區全國人大代表吳秋北批評，唐偉康的言論很荒謬，中央政府與香港特區的關係在基本法中有明確、清晰的規定，中央有中央行使的權力，特區有特區的職責範圍，「這是毋須唐偉康這樣的外國政客說三道四的，必須給予嚴厲譴責。」美國方面不斷在是次《逃犯條例》修訂的問題上插手，挑戰「一國兩制」，甚至是挑戰中央管治的權威。

港區全國人大代表吳亮星表示，香港事務是中國內部事務，中國官員有權亦有責任管理香港事務，中央政府亦一直恪守「一國兩制」，但現在風波已經發展到涉及國家安全，甚至威脅到國家的主權，「是次風波中出現了『港獨』的苗頭以及顏色革命的意味，國家還可以不關注嗎？」
他指出，同樣的事情發生在美國，美國政府不可能不理，而美國政客現在卻對香港事務指手畫腳，「根本就是笑話，中國自己的內部事務還輪不到他們說三道四。」



前美駐港總領事唐偉康再次就港事務發表演論，插手中國內政。

縱暴「打手」濫發信息 累警反暴熱線停用

香港文匯報訊（記者 蕭景源）警方在本周二設立10條WhatsApp「反暴力報料熱線」，呼籲市民提供暴力情報，此舉令黑暴及縱暴派膽戰心驚，想方設法阻撓正義市民助警止暴。據了解，煽暴黑手在網上召集「打手」向熱線濫發海量的垃圾短訊，更向擁有WhatsApp的facebook告狀，阻止熱線運作。警方為保障匿名報料被適當運用，以及更有效搜集有價值的情報，昨日宣佈暫停熱線服務，但會研究另闢渠道收集止暴制亂的情報。

警方在周二（10日）的例行記者會上宣佈，警方設立WhatsApp「香港警察反暴力報料熱線」，接收反暴力情報以協助預防及偵查罪案。在報料熱線推出後，暴徒恐防自己的暴行或身份被正義市民舉報，在網上煽動發信息「塞爆」熱線。

據悉，熱線開通3天來，有人將上萬條的無相關信息發送到熱線，包括相片和影片，甚至連遭煽暴文宣「起底」的警員個人資料也被發

送到熱線，這些垃圾信息擾亂警方從報料中提取可供偵查暴徒的信息，令警方篩選有價值的情報變得困難。

同時，煽暴黑手又發動支持者向WhatsApp發電郵投訴警方違規使用賬戶。擁有WhatsApp的facebook向傳媒證實，WhatsApp原本是設計於私人通訊之用，公司採取措施防止批發和自動消息傳遞，故上述號碼已被刪除，這次移除有關號碼，是作為移除自動化和批量信息工作的一部分。

昨日下午5點45分，警方宣佈有關熱線服務暫停。警方在通告中指，本周二推出反暴力報料熱線，目的是透過WhatsApp接收市民提供給警方的反暴力情報，包括相片、錄音及錄像等資料，以協助預防及偵查罪案。熱線推出後，警方收到大量資料，同時亦收到坊間對熱線有很多不同意見，因此決定暫停熱線服務。警方會繼續開拓不同渠道，收集犯罪、滅罪信息。

醫療界聯署撐警依法執行職務

香港文匯報訊（記者 陳川）超過170名醫療界人士發表實名聯署，支持警隊依法執行職務，同時呼籲教育從業員和出版界不應將個人政治理念灌輸予心智未成熟的中小學和幼兒學生；不應美化、甚或鼓吹暴力衝擊，而醫護對病人的醫治不應因患者政見，職務或背景而有所不同。
早前，自稱「一群熱愛香港的醫護人員」者在報章刊登實名聯署，聲稱在過去數月，警方「濫用暴力、猖獗無度」；政府「驕橫無度、冷漠無情」，欲以「暴力鎮壓」解決政治問題，猶如「負薪救火」，令香港「走向萬劫不復之地」，又聲稱要「搶救香港 刻不容緩」，及重申所謂「五大訴求 缺一不可」。

法治岌岌可危 必須打破沉默

近日，超過170位醫療專業人士發表「香港法治岌岌可危，我們必須打破沉默！」的聯署，對香港社會亂局持續未平深感悲痛。「近日有見同僚以醫療界名義公開支持多項訴求，包括放棄起訴因暴力行為而被捕的示威者。這些訴求並不代表醫學界整體意見。」

聯署指，最近香港街頭借反修例為名的非法暴力有增無減，越演越烈，嚴重挑戰這城市的法治，執法者被妖魔化；市民遭鼓動對政府、警察和公營機構（如機場和地鐵）產生不必要的仇恨情緒，甚至引發年輕人對法治的藐視。「香港正面對法治沉淪的危病！」

他們為此作出5項呼籲：
1.支持警隊依法執行職務，維護法紀。
2.新聞媒體從業員於採訪和報道時應堅守持平，全面和不偏不倚的態度。
3.不應把政治帶入校園。教育從業員和出版界不應把個人政治理念灌輸予心智未成熟的中小學和幼兒學生。
4.不應美化、甚或鼓吹暴力衝擊。對任何違法破壞行為堅決說不。
5.醫護對病人的醫治不應因患者政見，職務或背景而有所不同。
參與聯署的醫療專業人士表示，希望藉此聲明，讓香港的大眾市民、包括醫療界的年輕學子，能聽到他們的聲音，從而攜手急救這危病的香港，讓香港這個大家庭可回歸和平、理性、非暴力和有法治的社會，又祝願香港盡快重回正軌。